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Informacja dla Wykonawcéw biorgcych udzial w przetargu nieograniczonym
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»Dostawa wyposazenia dla Szpitala Nowowiejskiego”
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Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych z dnia 29 stycznia
2004 r. (t. j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z péin. zm.) w zwigzku ze zgloszonymi zapytaniami

w dniu 21.07.2017 r. Zamawiajgcy wyjasnia co nastgpuje:

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy dopusci 6 tygodniowy termin realizacji przedmiotu zamoéwienia?
Odpowiedz:

Zgodnie z pkt 8 SIWZ cyt.:

,<Zamawiajacy wyznacza maksymalny termin wykonania zaméwienia na okres do 40 dni
roboczych, liczac od dnia podpisania umowy w sprawie zamowienia publicznego, przy czym
przez dni robocze Zamawiajacy rozumie dni od poniedziatku do pigtku z wylaczeniem sobét,
niedziel i $wigt ustawowo uznanych za wolne od pracy.

UWAGL

- Wykonawca moze zadeklarowa¢ termin wykonania przedmiotu zamowienia z przedzialu
pomiegdzy 20 dniami a 40 dniami roboczymi, liczgc od dnia podpisania umowy.

- Termin wykonania przedmiotu zamowienia musi zosta¢ podany przez Wykonawce
w ofercie w .ilosci dni”, liczac od dnia podpisania umowy, gdyz bedzie podlegal ocenie
punktowej w ramach kryterium oceny ofert i zostanie okreslony w umowie na podstawie oferty,
ktéra zostanie wybrana jako najkorzystniejsza.”

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy dopusci materac Kktéry ,przeszed?’ test ,tlacego papierosa” oraz
wplomien zapalki” i posiada stosowny do tego raport?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza materac ktéry ,przeszed!” test ,tlacego papierosa” oraz ,plomien
zapatki” 1 posiada stosowny do tego raport pod warunkiem ze spelnia wymagania zawarte
w zatgczniku nr 1, pkt VIII ust. 6 lit. g Rozporzadzenia Ministra Zdrowia z dnia 26.06.2012 r.
w sprawie szczegOélowych wymagan jakim powinny odpowiada¢ pomieszczenia i urzadzenia
podmiotu wykonujacego dziatalnos$¢ lecznicza.
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Pytanie 3:

Czy Zamawiajacy dopusci szafke przylézkowa o wysokosci 810 mm, co rézni si¢ od
parametru oczekiwanego tylko o 1 cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza szafke przyldozkowa o wysokosci 810 mm. Prosz¢ o naniesienie
odpowiedniej zmiany w kol. nr 3 zalgcznika nr 2 do SIWZ Formularz asortymentowo- cenowo
(opis przedmiotu zamdéwienia).

Pozostale zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.

Z powazZaniem

Z upowaznienia Dyrektora
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